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POSLANIČKO PITANJE

Očekuju li nas vanredni parlamentarni izbori kao put ka izlazu iz anarhije u koju ste uveli Crnu Goru?
                                                      ODGOVOR
Uvaženi poslaniče Neneziću,
Ne, vanredni parlamentarni izbori nas ne očekuju jer Crna Gora danas, za razliku od juče, ne ide ka anarhiji, već ka redu, reformama i izvjesnoj evropskoj budućnosti.
Put koji je trasirala 44. Vlada – put unapređenja standarda građana i ubrzanog ekonomskog razvoja, jačanja pravne države i evropske integracije, nema alternativu. Ne mijenja se pravac koji daje rezultate. A građani to prepoznaju. I razumijem - Vi im sada ne možete objasniti zašto im decenijama nijesu povećavane plate i penzije, zašto su urušavane institucije, propala preduzeća i zašto punu deceniju nije bilo progresa na evropskom putu. Teško je priznati da ste mogli, a nijeste uradili ništa.
Mi, međutim, ne gubimo vrijeme na optužbe, već smo zasukali rukave i uhvatili se u koštac sa teškim, nagomilanim problemima. Pokrenuli smo i ključne razvojne projekte u infrastrukturi, ulažemo u energetiku, reformišemo obrazovanje, digitalizujemo upravu, otvaramo prostor za nova znanja i inovacije. Vraćamo državu građanima, a međunarodni partneri jasno potvrđuju - politika ove Vlade u borbi protiv šverca, korupcije i organizovanog kriminala je uspješna. 
Poštovani poslaniče Neneziću,
U istorijskim iskoracima, poput ovih u dijelu izborne reforme, baš za vrijeme ove vlasti, i opozicija daje doprinos, i to pozdravljam. Očekujte i u narednom periodu u parlamentu mnogo inicijativa i rada koji vodi ka zatvaranju svih pregovaračkih poglavlja do kraja naredne godine i Crnu Goru u EU 2028. Imamo jasan plan, zadatke i rokove. A izbori? O njima neka razmišljaju oni koji nemaju ni viziju, ni plan, ni odgovornost.

S poštovanjem, 

                                                                                                                               PREDSJEDNIK VLADE
mr Milojko Spajić
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